DIVISIONI IN COLONNA

2° livello di difficolta: prendo una cifra alla volta del dividendo:
a) senza resto;

b) con il resto alle unitd;

c) con il resto alle decine

Considero una cifra alla volta, metto il
“cappello” ™ al 5 e dico: Considero il 5.

!

Conto quante volte il 3 stanel5e
quindi penso alla tabellina del 3.

!

Il 3 nel 5 ci sta una volta con il resto
di 2 che scrivo sotto al 5 (resto
infermedio).

Considero ora il 8, gli metto un altro
buffo "cappellino” \_ e lo abbasso
scrivendolo di fianco al 2: leggo 28

!

Conto quante volte il 3 sta nel 28: ci
sta 9 volte (3x9=27) con il resto di 1.

!
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